



省科技馆新馆(效果图)外观如飞鸟展翼,寓意“河南腾飞”

我们的城市·新地标

本报讯(郑报全媒体记者 李娜 通讯员 陈长记 文图)备受关注的河南省科技馆新馆快要和您见面了——3月1日,河南省科技馆新馆开始启动试运行压力测试,6月1日前后试运营。

2月7日,记者从省科技馆获悉,省科技馆新馆展教主题为“智慧·创新·梦想”,不同年龄段的观众都可以在这里找到兴趣所在,寓教于乐,全部免费。此外,场馆还通过设置创新教育、学术交流等相关展教功能区,把校外科学教育和校内科学课程衔接起来,提高我省青少年的科普水平。

全免费,省科技馆新馆六一试运营

河南省科技馆新馆位于郑州市郑东新区象湖畔,是省委省政府高度重视的一项重大惠民工程,总投资约20.37亿,建筑面积13万平方米,是传播科学技术、提升公民科学素质、拓展青少年科学教育实践的一项重大公益项目。建成之后,将成为省会郑州的新地标、科技文化休闲的5A级旅游景区。

据悉,河南省科技馆新馆的设计灵感来源于浩瀚的中原文化和古代科技文明,设计创意源于“河洛文化”意象。从外观上看,河南省科技馆新馆形态曲线勾勒和力度的变化,又如发动机螺旋桨和飞鸟展翼,强烈的科技感寓意着“河南的腾飞、中原的崛起”。



创享空间展厅

我们的城市·保障

春节长假“一路畅通” 事故同比下降64.9%

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 通讯员 杨依璐)春节假期,全省公安交管部门全警动员、全员上路,全力以赴防事故、保安全、保畅通,全省道路交通安全形势平稳,道路交通事故同比下降64.9%,全省国道、高速公路等主干公路通行有序畅通,未发生长时间长距离交通拥堵。

时执勤点2591个,投入警力10.5万人次,出动警车1.9万台次。组织了4个督导组分赴各地暗访检查春节假期交通安全工作措施落实情况,及时通报检查发现的40多个问题,抓好抓实各项交通安保措施落地。

针对春节假期低温雨雪冰冻恶劣天气,省公安厅密切联系气象部门,精准研判天气情况和需要关注的假期返程不利影响,第一时间发布道路交通天气影响预警提示,对雨雪冰冻等恶劣天气开展精准防范,春节假期全省没有接报因雨雪及道路湿滑等恶劣天气造成的道路交通事故。针对春运人流、车流、物流密集,特别是节日首尾车流集中的特点,全省公安交管部门科学安排勤务,集中优势警力,精准实施管控,扎扎实实做好事故预防、道路保通等工作,道路交通事故起数同比下降明显。

今年春节假期恰逢冬奥会开幕。河南省公安厅加大酒醉驾等严重违法查处力度,加强对重点车辆的路检路查,坚决消除严重安全隐患,现场查处各类交通违法行为4.7万起。

省公安厅每日对18个省辖市道路交通安全管理情况进行视频调度,并结合互联网电子地图和视频信息共享平台巡查各地值班备勤情况、道路通行情况及民警辅警执勤情况。全省各级公安交管部门加强值班备勤和应急值守,春节假期全省共启动交警执法站582个,设置临

我们的城市·美景

雕塑公园焕新迎客 春节假期近20万人次入园游玩

本报讯(郑报全媒体记者 裴其娟 通讯员 窦可 文图)高挂的大红灯笼、雅致的园林景点、如画的雕塑作品……郑州雕塑公园紧锣密鼓推进恢复重建,园区绝大部分区域春节前完工,为游客营造了良好的游园环境,春节期间共接待游客近20万人次。

一年之计在于春。春节后上班,郑州市雕塑公园将积极配合水利部门加快贾鲁河(化工路桥至陈庄村桥)灾后重建工程建设,力争6月完工。同时,加快编制公园东门新增绿地建设项目施工



郑州雕塑公园夜景

图,争取4月开工;同时,积极谋划实施公园水系、雕塑等灯光环境氛围和夜间照明系统、导视系统升级改造,为市民群众创造更安全更优美的游园环境。